



万人空巷 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

10名中国好人被聘为诚信消费监督大使

“百城万店讲诚信·文明守信3·15”活动启动仪式拉开帷幕



3月15日上午10时许,由市场星报携手合肥市委宣传部、合肥市文明办、合肥市商务局、合肥市工商局以及合肥市消费者协会共同举办的“百城万店讲诚信·文明守信3·15”活动启动仪式,在长江中路银泰中心广场上拉开帷幕。仪式中,好人代表、诚信企业代表和主办方领导先后上台发言,畅谈诚实守信对助推“信用合肥”的重要性。仪式现场,商家还给徐辉、胡文传等10名中国好人颁发义务监督员的聘书,最后,与会人员一起在倡导全市大中型商场诚信经营倡议书上签字。

■ 记者 鲁龙飞 祁琳 王伟伟 马冰璐/文 倪路 黄洋洋/图

A 好人代表 谈诚信的消费环境

上午10时许,伴随此次活动的举办方合肥市委宣传部常务副部长王浩、市场星报总编辑陈宝红、合肥市商务局总经济师杨杰、合肥市工商局消保局局长蒋玉林、华南城常务副总经理潘正友等领导和嘉宾们步入会场,仪式正式启动。

曾成功救下9名轻生人员,被称为谈判专家的中国好人葛杨第一个走上发言台。作为好人代表,葛杨向与会领导和嘉宾以及志愿者们作出承诺,此次,他同107位中国好人、安徽好人以及合肥好人代表们一起被主办方聘任为义务监督员。

葛杨称,社会进步需要道德力量去推动,需要道德力量去发挥作用,这些年政府相关职能部门搞道德模范、中国好人的评选、宣传,就是希望通过道德模范的事迹去感动身边的人,让每个人都成为道德模范,让每个人的思想都得到道德的升华,让道德的力量形成一种辐射作用,让人人都争当好人,这样咱们的社会风气才能越来越好。



“百城万店诚信建设”志愿服务周正式启动

B 200名商界大腕 亲临仪式现场

“文明‘诚’市,企业先行,今天我们在这里正式启动‘百城万店讲诚信·文明3·15’活动,迎接第32个消费者权益日。我谨代表合肥华南城全体员工向长期关心支持消费者权益保护工作的朋友们表示热烈的欢迎和衷心的感谢!”

作为诚信企业家代表,华南城常务副总经理潘正友在发言中称,诚信是企业立于不败之地的保障,更是企业前进发展的动力。华南城集团成立13年来,始终秉承“诚信和谐共赢分享”的经营理念,始终把培育市场和为客户创造价值、为区域经济发展服务放在首位。合肥华南城有限公司在不断发展壮大的同时,时刻不忘回报社会和广大消费者,积极参与市政、城建、教育、文化、体育等多方面公益活动。

据悉,除了华南城,还有文一地产、国美电器等200名商界大腕也亲临仪式现场,大家纷纷表示,将从自己做起,充分发挥企业领军的作用,共建和谐消费环境,努力打造和谐的、健康的、以消费者为主体的社会公共秩序。



华南城常务副总经理潘正友给义务监督员颁发聘书

C “信用合肥”正在强势崛起

作为这次活动的主办方之一,市场星报总编辑陈宝红在发言中称,诚信经营,打击假冒伪劣商品,关乎每一个人的切身利益,重在人人参与;市场星报社是拥有报纸、网络、杂志、微博、微信、微电影等传播手段的大型传播机构。以关注民生,服务百姓为宗旨,多年来一直积极参与弘扬诚信消费的正面典型宣传,借助媒体舆论监督的力量,曝光假冒伪劣产品,促进诚信消费环境的建设。

在今年3·15来临之际,市场星报牵头发起“百城万店讲诚信,文明守信3·15的活动”邀请了好人代表担任诚信消费监督大使,让他们走进合肥各大卖场,引导诚信经营。此举必将在合肥全城兴起诚信经营与消费的风潮,有力推动合肥文明城市建设工作。

合肥市委宣传部常务副部长王浩

在致辞中称,“诚信”是社会主义核心价值观的重要内容。近年来,合肥市积极培育和践行社会主义核心价值观,努力打造信用社会,建设信用城市。在全市上下的共同努力下,诚信为本、操守为重成为社会广泛共识。2014年,合肥成功跻身“全国文明城市”,精神文明建设达到新高度,一个倡导诚实守信致富、公平有序竞争的“信用合肥”正强势崛起。

王浩表示,今年中央将“百城万店无假货”创建活动提升为“百城万店诚信建设”活动,旨在进一步提高商业领域诚信水平,推动社会诚信建设。在此,他倡议合肥市直相关单位,特别是社会信用体系建设联席会议成员单位、进一步加强协调联动,完善工作机制,大力营造公平竞争、安全消费的市场环境。

D 10名中国好人 被聘为监督大使

上午10时30分许,随着徐辉、胡文传等10名中国好人走上舞台从商家手中接受聘书,仪式进入了一个高潮。

据举办方相关负责人介绍,为推动合肥市文明建设,此次主办方联合合肥各大中型商家,给近百名中国好人、安徽好人以及合肥好人发放聘书,聘用他们担任企业诚信消费监督大使,就是希望能发挥这些好人代表的影响力,引导周围的人一起讲诚信,做一个诚信人;同时,也希望这些诚信消费监督大使,在发现不诚信、不合法的行为时,能及时为执法部门、新闻媒体单位提供线索,从而共同打造一个诚实守信的消费环境。

花絮

现场志愿者向诚信致敬

在昨日的活动现场,还有一只特别的队伍,就是来自安徽三联学院的志愿者们,同学们用自己的行动向诚信致敬。

三联学院大学生记者团辅导老师王老师告诉市场星报记者,得知此项活动后,同学们都纷纷报名,自告奋勇参加,用自己的行动向诚信宣誓,王老师还讲了一个故事:“路遇一个孩子正在吃着棒棒糖,同学们看见了觉得棒棒糖的颜色太过于鲜艳,就找这个孩子仔细看了看,没想到,这棒棒糖就是一个三无产品,连生产日期都没有。”